
Milí bratři a sestry, 

vstupujeme do posledního ze čtyř roků připomínek důležitých a krásných osmistých výročí událostí ze 

života svatého Františka. Jako všechno dobré, co dostáváme od Pána i oslava těchto události nás posi-

luje v osobním prožívání odkazu našeho serafinského otce i v bratrském soužití v duchu františkánské 

spirituality …pomáhá nám ke spáse.  

V poslední době se poněkud pozměnila struktura akcí připravovaných na úrovni Národního bratrského 

společenství. Jednotlivá setkání jsou různě zaměřená. Tradiční pouti na Svatém Hostýně a v Praze slouží 

zejména k volnějšímu osobnímu setkání. Tematické semináře, v tomto období vztažené k osmistým vý-

ročím jsou pořádané buď pro SFŘ, nebo v rámci celé františkánské rodiny v ČR. Na nich jsou nabízeny 

hodnotné, podnětné přednášky, které se snažíme zaznamenat a dále nabídnout. Vzájemné sbližování 

na nich probíhá zvláště při naslouchání ve skupinkách. K jednotlivým setkáním vždy patří eucharistie, 

díkůvzdání, společná modlitba …i patřičný prostor pro ticho. 

Jednotlivé akce jsou obětavě připravovány v určitém formátu. Vždy s ohledem na bratrské soužití v Boží 

přítomnosti. A je dobře, když na ně přicházíme připraveni, seznámeni se zaměřením i s programem – s 

důvěrou a radostí …v pokoji.    

 

Co nás čeká, dá-li Pán z nabídky pro celé národní společenství SFŘ v roce 2026?  

16. - 18. ledna Seminář pro služebníky MBS (viz web sfr; pozvánky) 

 setkání zaměřené na praktickou stránku soužití – vedení v duchu služby a minority 

 …tradičně v Brně na Petrinu, tentokrát na téma Dobrovolná skromnost 

 …s motivujícím referátem, s prostorem pro sdílení i výměnu zkušeností a společnou modlitbu  

15. - 17. května Rohožková kapitula SFŘ 

 můžeme vyjít z předchozí kapituly (2023) shrnující naši identitu v současném světě a zaměřit se 

na naše misijní působení (na toto setkání nabídneme dlouhodobější, pečlivější přípravu)  

 …opět v podnětném prostředí DC Vranov u Brna  

 …s touhou po maximální bratrské volnosti, po otevřenosti Duchu svatému i sobě navzájem 

2. - 4. října Františkánský „festival“ v Praze 

 vyvrcholení oslav osmistých výročí při celofrantiškánském setkání o svátku sv. Františka 

 s pozváním k bratrům kapucínům, minoritům i konventuálům 

 v bratrské františkánské pospolitosti i ve společné službě při nabídce akcí pro veřejnost 

Vedle toho jste upřímně zváni k bratrskému sdílení na tradiční terciářskou pouť na Svatý Hostýn 12.září 

a na Mariánskou pouť Prahou 6.června s modlitbou růžence i s milým setkáním se slovenskými bratry 

a sestrami. 

S vděčností děkuji všem, kdo se starají o požehnaná oblastní setkání sekulárních františkánů z blízkých 

místních společenství. Je to krásný vzor bratrství a služby. Příklad pokojného soužití v blízkosti Boží, tak 

potřebný pro současný svět. Přehled těchto setkání bude zveřejněn v kalendáři na rok 2026 s průběž-

nými pozvánkami na webu sfr. 

Pokoj vám a dobro. 

dne 17.11.2025 v Ostrožské Lhotě, o svátku sv. Alžběty Uherské  

s důvěrou br. Vendelín – služebník OFS 


